

# ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ Ο.Τ.Ε.

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΜΕΝΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ  
10463/32 Απόφαση Πρωτοδικείου Αθηνών  
ΑΘΗΝΑ 10432

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΒΕΡΑΝΖΕΡΟΥ 34 - ΤΗΛ. 210/5241576 - 9 ΦΑΞ : 210/5229150-210/5200006  
e-mail: [info@petote.gr](mailto:info@petote.gr)

ΑΡ. ΠΡΩΤ. : 891

ΑΘΗΝΑ 1 Απριλίου 2016

## Η ΠΕΤ-ΟΤΕ ΔΙΚΑΙΩΝΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΔΙΑΧΡΟΝΙΚΕΣ ΤΗΣ ΘΕΣΕΙΣ

Επιτέλους μετά το χθεσινό διοικητικό συμβούλιο της ΟΜΕ-ΟΤΕ, ένα πάγιο και δίκαιο αίτημα της ΠΕΤ-ΟΤΕ ξαναμπαίνει δυναμικά στο τραπέζι της διαπραγματεύσεως με την διοίκηση, και αφορά την **αναγνώριση των πτυχίων** εκείνων που **σχετίζονται με το αντικείμενο εργασίας** των συναδέλφων.

Μια **διαχρονική και διαρκής θέση της ΠΕΤ-ΟΤΕ**, μια θέση η οποία ήταν σαφέστατη και πολύ συγκεκριμένη **σήμερα αναγνωρίζεται**. Εμείς σαν σωματείο με ρεαλιστικότητα προσέγγιση ποτέ δεν γενικεύσαμε το θέμα της αναγνώρισης των πτυχίων, αλλά **με υπευθυνότητα** προτάσσουμε πάντα το δίκαιο συνυφασμένο με τον ρεαλισμό, ζητούσαμε **την αναγνώριση όλων εκείνων των πτυχίων** που συσχετίζονται άμεσα και προσφέρουν στο αντικείμενο εργασίας των συναδέλφων. Πτυχία τα οποία αποκτήθηκαν πριν την πρόσληψη των συναδέλφων αλλά δεν αναγνωρίστηκαν καθώς επίσης και πτυχία τα οποία αποκτήθηκαν κατά την διάρκεια της εργασιακής θητείας στον ΟΤΕ.

Επίσης ενημερώνουμε ότι βρίσκεται σε τελικό στάδιο η υλοποίηση της **ένταξης στα βαρέα και ανθυγιεινά** των συναδέλφων που το δικαιούνται.

Η ΠΕΤ-ΟΤΕ πρωτοστάτησε **με τεκμηριωμένες θέσεις** 10 χρόνια, ώστε οι συνάδελφοι στα υπόγεια δίκτυα και στους ιστούς κεραιών **να ενταχθούν στα ΒΑΕ**, ώστε να συνταξιοδοτούνται πέντε χρόνια γρηγορότερα.

Όσον αφορά το κορυφαίο θέμα των ημερών το οποίο συζητήθηκε στην χθεσινή συνεδρίαση του συμβουλίου της ΟΜΕ-ΟΤΕ, η θέση μας είναι ξεκάθαρη, **το "προσφυγικό" πρόβλημα δεν μπαίνει σε κανένα χρηματιστήριο αξιών**, και η προσπάθεια καπηλείας του από κάποιους είναι πράξη τουλάχιστον απαράδεκτη. Για εμάς στην ΠΕΤ-ΟΤΕ **το "προσφυγικό" είναι θέμα αλληλεγγύης και ανθρωπιάς**.

Η ΠΕΤ-ΟΤΕ θα στηρίζει με όλες τις δυνάμεις της πρωτοβουλίες επίλυσης χρόνιων προβλημάτων που απασχολούν τα μέλη μας.

Για την ΠΕΤ – ΟΤΕ

Ο Πρόεδρος

  
N. Δρίτσας



Ο Γεν. Γραμματέας

  
Θ. Τασιός